



ZPRÁVY Z CETKOVIC



Duben 2016



Slovo starosty



Vážení spoluobčané!

Letošní svátky jara se opravdu povedly. Počasí bylo typicky jarní, svítilo sluníčko, teploty dosahovaly hodnot kolem 13°C. Celý březen však tak krásný nebyl. Objevily se i sněhové vločky a teploty klesly pod nulu. Dětem náramně pak vyšly jarní prázdniny, o kterých si mohly užít i zimních radovánek.

I na obci se život nezastavil. Probíhal jarní úklid komunikací i chodníků od zimního posypu. Nechyběl i úklid zametacím strojem. Byly provedeny řezy ovocných stromků a čištění remízků. V době vegetačního klidu došlo ke kácení části přestárých stromů pod fotbalovým hřištěm, které provedli svépomocí naši spoluobčané, kteří se nahlásili na OÚ. Mohli si tak za drobný poplatek nadělat dříví na příští zimu. Dále pak byly firmou Lescus na žádost některých občanů vykáceny vzrostlé jehličnany u hřbitova. Tyto stromy ohrožovaly a znečišťovaly přilehlá hrobová místa. Pokud by se nechaly dále růst, přišlo by kácení na nemalé finanční prostředky. Samozřejmě v obou lokalitách dojde k náhradní výsadbě.

Duben v naší obci je pravidelně spojen s úklidem a likvidací odpadů, které se během roku nashromáždily ve vašich domácnostech. Obec pro Vás opět připravila jarní svoz nebezpečných a velkoobjemových odpadů. Dva 40 m³ kontejnery na velkoobjemový odpad budou v době od 15.4. do 17.4.2016 umístěny u kulturního domu. K dispozici Vám zde budou pracovníci OÚ, kteří Vám pomohou s vyložení a také budou odpad rovnat tak, aby byla využita maximální kapacita kontejnerů. Znovu bych Vás rád požádal, abyste v případě jejich naplnění již další odpad nevozili a neukládali ho mimo kontejnery. Předtím ve středu pak bude u obecního úřadu svozová firma vybírat nebezpečný odpad. Od dubna také bude pokračovat odvoz trávy a zbytků zeleně stejně jako v předchozích letech. Případní zájemci mohou přebytečnou trávu odvést vlastními prostředky na manipulační plochu vedle plotu skládky „Výmoly“. Je třeba, aby tento biologický odpad (tráva, listí, zbytky ze zahrad, drobné větve) byl bez příměsí jiného dopadu, plastů, hlíny, silných větví či kamenů. Odtud ho pak odveze pověřená firma do bioplynové stanice či kompostárny. Upozorňuji, že je třeba na místě udržovat pořádek a neodkládat zde věci, pro které není úložiště určeno. Svoz biologického odpadu bude pokračovat i z kontejneru o objemu 1100 l hnědé barvy, který slouží výhradně jen na drobné zbytky z kuchyně (např. „šlupky“ od brambor, zbytky jídla apod.) a má stanoviště u parkoviště pod kostelem. Také chci jen připomenout, že v pátek 15.4.2016 bude SK Cetkovice organizovat svoz železného šrotu. Výtěžek bude znovu věnován na mládež v klubu a jeho chod. Bližší informace naleznete dále v tomto zpravodaji.

Ti, kteří využili krásného počasí k procházkám, si jistě mohli všimnout, že pokračují práce na stavbě nových fotbalových šaten. Stavbu obepnulo lešení, ze kterého pracovníci dodavatelské firmy zhotovovali obložení říms a štítů. Uvnitř je pak rozvedena elektroinstalace a voda včetně kanalizace. Zhotovují se vnitřní hrubé omítky, dodělány jsou příčky, vybírají se dlažby a obklady. Celá stavba by měla být dokončena do června. Rádi bychom navázali druhou etapou, při které by se měla dělat fasáda včetně obkladu, část betonové dlažby, dřevěný přístavek, jedno sociální zařízení a společenská místnost. Na tuto

Duben 2016



etapu jsme podali žádost o dotaci z PRV JMK a na dodavatele vypsalí výběrové řízení. Nyní jsme v napětí, zda tuto dotaci dostaneme.

Co se týče dotací, tak jsme ještě požádali Jihomoravský kraj o příspěvek na zakoupení cisternového hasičského vozidla. Několikrát jsem navštívil jak Hasičský záchranný sbor v Brně, tak i krajský úřad, abych dosáhl podpory výše uvedených orgánů, protože požadujeme více jak 1.000.000,-Kč. Rádi bychom také získali dotaci na dovybavení knihovny. Pro knihovnu se nám již podařilo získat dotaci pro letošní rok z Ministerstva kultury.

V březnu se v naší obci konalo několik kulturně-společenských akcí. Jednak to bylo představení ochotnického divadelního spolku z Jasinova, o kterém jsem psal v minulém zpravodaji. Dále si Mateřské centrum Cetkovice připravilo pro děti a jejich rodiče tradiční Dětský karneval. Ten byl poctěn výbornou návštěvou. Zúčastnilo se ho více jak 60 masek. Pro děti byly připraveny hry a soutěže. Nechyběly drobné dárky a zajímavé výhry. Paní knihovnice si pro děti i dospělé nachystala Velikonoční tvoření, kde si mohli účastníci vyrobit zajímavé velikonoční dekorace. Paní Janková pro děti připravila Noc s Andersenem, kdy děti přespaly v knihovně a užily si tak zvláštní atmosféru noci mezi knihami. Mimo různých soutěží mohly také zhlédnout na plátně i pohádku. Dorostenci již zahájili jarní část fotbalových soutěží.

Do konce března bylo nutné uhradit poplatky za svoz odpadů a za psy. Většina z Vás si již tuto povinnost danou vyhláškou splnila. Stejně, jako v předchozích letech se však najdou mezi námi i ti, co pravděpodobně zapomněli. Znovu nabízíme možnost rozložit platbu na několik splátek těm, kterým brání v zaplacení nedostatek financí. Každý takový případ je nutné projednat na obecním úřadě předem. Věříme, že během dubna tak všichni zaplatí tyto poplatky, protože jak v únoru, tak i v březnu jste měli příležitost uhradit poplatky mimořádně i ve dvou sobotních dopoledních. Snažíme se tak vyjít vstříc Vám občanům.

Cetkovická pouť bývá vždy spojena s měsícem květnem. Letos však výjimečně vyšla na přelom dubna a května. A tak pouťová zábava, kterou pořádají fotbalisté, vychází na 30. dubna a samotná pouť na 1. května.

A tak mi na konec dovolu,te, abych Vám popřál příjemnou Cetkovickou pouť, která jistě bude ve znamení návštěv příbuzných ve vašich domácnostech. Dětem potom přeji užití si pouťových atrakcí a Vám všem krásný slunečný duben.

Petr Horák
starosta obce

Krátké „povelikonoční“ zamyšlení

Máme za sebou i Velikonoce. Nově přibyl svátek Velký pátek, který je dnem ukřižování Ježíše Krista. Je to příležitost, kdy se můžeme trochu zamyslet. Na střídání svátků jako jsou Vánoce nebo Velikonoce krásně vidíme, jak čas utíká. Jednotlivé roky se odvíjí jako film v biografu. Střídají se v našem bytí nálady, radosti, smutky, příjemné chvíle s těmi smutnými. Postupně se mění jednotlivá roční období, slunce, déšť, sníh. S jarem cítíme sílu života, sluníčko probouzí přírodu ze zimního spánku a všechno začíná pučet. My však víme, že i nyní rodící se život se později mění ve smrt. To všechno nám Velikonoce a s nimi i jaro

Duben 2016



ukazují. V každodenním shonu se v této hektické době nedokážeme zastavit, zamyslet se, rozhlédnout se kolem sebe. Neumíme se již radovat z maličkostí či drobností, které nám život přináší. Honíme se tu za penězi, tu za slávou, tu za hmotnými statky. Vůbec si neuvědomujeme, že vše je pomíjivé a nic z toho nám při skonu nepomůže a nic si z tohoto světa neodneseme. Zůstaneme jen ve vzpomínkách těch, pro něž jsme něco vykonali či jsme jim pomohli.

Proto mi dovoluje Vám popřát to, abyste se dokázali právě z takových maličkostí radovat. Občas se zastavili, zasnili, ohlédli, měli úctu k druhému a uměli se vcítit do jeho duše. Přeji Vám, abyste se ve vypjatých chvílích dokázali řídit svým dobrým svědomím, které Vám ukazuje cestu. Usilujte o to, aby život, který Vám byl dán, Vám neprotekl mezi prsty.

Hodně radosti, životního optimismu a stálý úsměv Vám přeje

Petr Horák

Společenská kronika

Naši jubilanti v měsíci dubnu:

Greplová Božena	88 let	Smékal Ivo	65 let
Čapková Marie	88 let	Janková Marie	65 let
Tesařová Františka	81 let	Lizna Vlastimil	50 let
		Krčmářová Dagmar	50 let



Srdečně blahopřejeme

V březnu naše řady opustil:

František Hruška

Čest jeho památce



Informace z Mateřské školy

Pohádka v kině v Šebetově.



V pátek 18. března zhlédli předškoláci filmové představení v kině v Šebetově. Promítána byla loutková pohádka Malý Pán. Zpracování klasického loutkového podání příběhu bylo zasazeno do reálného prostředí lesa, kde bydlel v dutině malého vršku Malý Pán. Jednou v noci se mu zdálo o Zubatém domečku, který se vydal hledat. Cesta však nebyla nijak jednoduchá a Malý Pán musel překonat strach,

Duben 2016



prokázat dobré srdce a splnit spoustu nelehkých úkolů. Dětem se pohádka líbila, i když se v některých okamžicích bály, zda pohádkový hrdina vše zdárně zvládne.

Vítání jara.

Teplé počasí a sluníčko jsme se rozhodli přivolat s dětmi v úterý 22. března. Morenu, symbol odcházející zimy, si děti připravily společně s paní učitelkou v mateřské škole.

Za doprovodu hrkaček a klapaček se průvod vydal k rybníku. Děti zatančily, zarecitovaly a zazpívaly jarní písničky. Následně jsme Morenu zapálili a vhodili do rybníka. Na cestu do vsi jsme si barevnými stužkami ozdobili větvičky zvané líto, které jsme si přinesli zpět do mateřské školy.



Velikonoční tvoření s rodiči.



Ozdobit si velikonoční vajíčka, z vlny vyrobit zajíčka a z pedigu (ratanové liány) uplést zápich do květináče si mohli vyzkoušet děti a rodiče v úterý 22. března v mateřské škole. Od třetí hodiny se všichni přítomní pustili do tvoření. Během odpoledne vzniklo velké množství zdařilých velikonočních výrobků a zejména děti měly radost, že si mohou užít odpoledne ve školce se svými rodiči.

Informace ze Základní školy

Beseda a tvůrčí dílna se spisovatelkou Lucií Seifertovou



V pondělí 7. března 2016 navštívila ZŠ Cetkovice, se svým originálním programem a workshopem, výtvarnice, ilustrátorka a spisovatelka Lucie Seifertová. Žáky čekalo příjemné povídání o knihách a její práci a možnost vyrobit si vlastní ilustraci.

Úspěšná česká autorka knih pro děti a mládež popovídala o spisovatelské profesi, o procesu vzniku knihy od prvotní inspirace autora až po vytisknutí a vydání v nakladatelství. Také představila některé své knihy, které vzbudily mezi žáky nemalý zájem. Největší obdiv sklídila kniha Dějiny

Duben 2016



udatného českého národa a pár bezvýznamných světových událostí, toto velkoformátové leporelo měří po rozložení devět metrů a nabízí pohled na krajinu, ve které se odehrávají příběhy z naší historie od pravěku po dnešek.

Součástí besedy byla i tvůrčí dílna, ve které si žáci pod vedením p. spisovatelky vyzkoušeli výrobu prostorových obrázků.

Na závěr celého programu jsme mohli spatřit mnoho velmi zdařilých výtvorů a nadšení v očích žáků z dobře odvedené práce.

Za uskutečnění besedy děkujeme Obecní knihovně Cetkovice a především p. Blance Jankové.

Beseda s tvůrčí dílnou se žákům moc líbila. Vzpomínkou na toto setkání jim bude vlastnoručně vyrobený prostorový obrázek s podpisem p. spisovatelky Lucie Seifertové a mnoho povedených fotografií, zachycující dobrou náladu všech zúčastněných, které jsme během dne pořídili.

EkoCentrum Brno - Loučení s Morenou aneb Velikonoce...

Dne 14. 3. 2016, v druhé polovině postního období, navštívilo naši školu *EkoCentrum* Brno s velikonočním výukovým programem Loučení s Morenou aneb Velikonoce...

Žáci si hrou a velmi zábavnou formou představili tradiční svátky Velikonoc. Žáci se seznámili s pojmy, jako jsou masopust, jarní rovnodennost, smrtná neděle, zelený čtvrtek



a další. Velmi bohatý program byl věnován velikonočním zvykům a tradicím s ukázkami Moreny, Vesny, řehtačky, pomlázky, kraslic, medového plástu a obrázků. Nechyběly ani hry věnované probouzení jarní přírody. Žáci se aktivně zapojovali do rozhovoru, hojně odpovídali na připravené otázky, hodně toho věděli a spoustu zajímavého se ještě dozvěděli.

Po veselé hře na vynášení Moreny si mladší i starší žáci vyrobili jarní práníčko z přírodních materiálů.

Sportovní klub Cetkovice

Pozvánka

Dovolujeme si Vás všechny pozvat na tradiční **Pouťovou zábavu**, která se bude konat **v sobotu 30.4.2016 od 20 hodin** v kulturním domě Cetkovice. Těšíme se na Vaši účast.

Valná hromada

V neděli 6. února 2016 se v místním pohostinství konala za účasti členů, hostů i příznivců Valná hromada tělovýchovné jednoty SK Cetkovice. Na této akci jsme zhodnotili

Duben 2016



svoji činnost za uplynulý rok 2015 a udělali si výhled na rok 2016. Činnost klubu se v loňském roce převážně soustředila na zajištění dobrého průběhu sportovních soutěží v kopané, údržbu hřiště a na zajištění financí na chod klubu.

Výkonný výbor pracuje v následujícím složení:

Mgr. Horák Petr – předseda SK

Učeň Ladislav – sportovně-technický vedoucí a hospodář

Pospíšil Jakub – člen

Pospíšil Jaroslav – pokladník, hospodář

Sychra Miroslav – trenér žáků, tajemník

Najer Radek – kulturní referent

Jedlička David – člen

Kontrolní a revizní komise se skládá:

Ing. Slezák Pavel – předseda komise

Baběrád Antonín – člen

Kubín David – člen

Naše činnost se převážně v loňském roce soustředila na zajištění dobrého průběhu sportovních soutěží v kopané, údržbu hřiště a na zajištění financí na chod klubu. Což dle stanov je hlavní náplň našeho klubu. Naše organizace má k dnešnímu dni 61 členů, z toho je 41 členů řádných s hlasovacím právem, 12 čestných členů a 8 členů mladších 18 let. Jsme členy České unie sportu. Dále jsme pak členy FAČR, kde máme registrováno 94 členů.

Sportovní stránka

Mužstvo mužů hraje IV. třídu okresního přeboru. V sezóně 2014-2015 mužstvo na začátku roku 2015 bylo po polovině na 6. místě z 11 mužstev. Mělo celkově 16 bodů a pasivní skóre 38: 44. Jaro 2015 nebylo špatné a mužstvo zůstalo na 6. místě s 33 body a skóre 76:77. Nejlepšími střelci byl Michal Letfus s 15 brankami, Zbyněk Šmíd s 13 a Ondřej Lepka s 10 brankami. Nové sezóny 2015-2016 se ujal po delším jednání nově Vojta Horák jako hlavní trenér. Přinesl nové přístupy. Dále mu v práci pomáhá Ladislav Učeň, Radek Najer a Michal Letfus. Mužstvo zůstalo pohromadě a tvoří jej většinou naši odchovanci. Doplnilo se úspěšnými dorostenci – Valentinem Cojocarem a Honzem Filipem. Na hostování je zde z Knínic jen Pavel Vondál, který u nás hraje již od dorostu. Mužstvo je doplněno o veterána Petra Bártu z Úsobrna. Družstvo v polovině sezóny vede IV. třídu s 25 body a skórem 49:14 a náskokem 3 bodů na druhé Lažany. Nejlepšími střelci mužstva po podzimu jsou Michal Letfus (15 branek vč. jednoho čtyř-gólového zápasu), Zbyněk Šmíd (10 branek vč. jednoho čtyř-gólového zápasu), Ondřej Lepka (5 branek) a Radek Najer (5 branek).

Dorost hraje I. A krajskou soutěž dorostu KFS Jmk. Ve své první sezóně 2014-2015 v kraji si vedlo výtečně. Mužstvo do bojů šlo s nováčkovským elánem a první polovinu sezóny na podzim 2014 ovládlo. Vedlo I. A krajskou soutěž dorostu a získalo 36 bodů a skóre je 54:13. Ve „snové“ sezóně pokračovalo mužstvo i v jarní části 2015. Navázalo na úspěchy z podzimu, kdy všechny své zápasy až na jedinou výjimku (v Bučovicích) vyhrálo,

Duben 2016



což se povede málokdy. Do jara vstoupilo výhrou 2:1 s těžkým soupeřem Vojkovicemi, který bojoval o čelo tabulky. Mužstvo hrálo výborně a všechny soupeře přehrávalo. Nakonec jsme celou soutěž vyhráli a získali jsme v 1. třídě, skupině A, 67 bodů a skóre 96:24. Za celou sezónu jsme třikrát prohráli a jednou remizovali. Rozdíl mezi námi a druhým FK Drnovice byl propastných 11 bodů. Zajímavostí je i to, že jsme inkasovali nejméně gólů v soutěži a také jsme jich nejvíce dali. Mezi nejlepšími střelci v krajské soutěži byl Jan Horák na 2. místě s 21 góly, na 4. místě pak Filip Dokoupil s 19 góly a na 6. a 7. místě pak byli Tomáš Sychra (17 gólů) a Tomáš Hanák (15 gólů). V celé soutěži jsme si získali velké renomé a úctu soupeřů. Pohár s diplomem pak převzal Petr Horák na losování krajských soutěží 30.6.2015. Přestože družstvo skončilo na 1. místě, rozhodli jsme se nepostoupit do krajského přeboru. Důvodem byl nedostatek hráčů. Na vyšší soutěž je nutné mít dvě družstva – mladší a starší dorost.

Sezóna 2015-2016. Kvůli nedostatku hráčů se družstvo spojilo s dorostem Vísky na spojeném družstvu a pokračujeme v krajských soutěžích. Spojené družstvo však má své omezení (zakázána hostování či střídavé starty), které nám v průběhu soutěže dělalo potíže. Na krátkodobé přestupy jsou u nás David Loukota (Letovice) a Tomáš Hanák a Adam Bartůněk (Jevíčko). Bohužel se mužstvo na podzim potýkalo s několika zraněními a špatným přístupem hráčů, což se negativně projevilo na hře, docházce i výsledcích. O něčem již napověděly přípravné zápasy. V posledních zápasech se zlepšila i docházka a vrátil se po operaci Tomáš Sychra. Neprohráli jsme pak posledních 5 zápasů (4 výhry a 1 remíza). A tak se snad trochu napravila špatná sezóna. Po podzimu 2015 tak mužstvu patří 10. místo se 14 body a skóre 22:31.

Trenér: Petr Horák, výpomoc Michal Letfus, Miroslav Sychra

Mužstvo mladších žáků hraje nyní okresní přebor. Po podzimu 2014 sezóny 2014-2015 bylo družstvo na 5. místě s minimální ztrátou 4 bodů na místo druhé. Získalo 15 bodů a skóre 40:23. Na jaře 2015 naši žáci své umístění ještě zlepšili a skončili na překrásném 3. místě s 34 body a skóre 75:44. Ztratili pouze bod na druhé místo, což je vynikající výsledek, který potrhly i individuální výkony, kdy 2. nejlepším střelcem soutěže byl David Letfus s 27 góly a 7. pak byl Marek Najer s 15 góly. Systém soutěže je 7+1 a hraje se na jedné polovině hřiště.

Všichni jsme byli zvědaví, jak začne nová sezóna 2015-2016 bez Davida Letfuse, který patřil několik let mezi opory družstva mladších žáků. Nakonec se podařilo mužstvo vhodně doplnit o navrátilce, kteří chvíli nehráli fotbal a o nové hráče (Palbuchta či Duda). V soutěži se pak objevily dravé týmy a mužstvo cestovalo daleko (Adamov-Řícmanice, Lipovec). I tak si nevedlo špatně. Po podzimu mu patří 9. místo se 14 body a skóre 31:79. Mezi tahouny mužstva patřili Marek Heger a Marek Najer. Ten patří i mezi nejlepší střelce našich mladších žáků s 20 góly. Dvakrát dokonce zaznamenal v zápase 5 gólů.

Trenér: Miroslav Sychra

Práce na hřišti a kabinách

Pokračovali jsme v opravách kabin a jejich okolí. Opravila se střecha kabin. Pokáceli jsme také modřiny, které zasahovaly do hřiště a dělaly je tak neregulární. Řešili jsme také velký problém s vodou. Při stavbě kabin byl přerušen rozvod vody a také nastal nedostatek



vody díky letním vedrům. Podstatně se tak zhoršila kvalita hřiště. Musím zde poděkovat i správci hřiště, i když by se tam našly drobné nedostatky.

Změna stanov

Jedním z hlavních úkolů z předchozí valné hromady byla změna stanov, jejich přizpůsobení NOZ a aktualizace členské základny. Toto vše bylo splněno na mimořádné valné hromadě, která se konala 20.12.2015. Zde jsme schválili i nový název klubu včetně sídla. Nově tak jsme:

SK Cetkovice, z.s., se sídlem Náves 168, 679 38 Cetkovice, zapsané u Krajského soudu v Brně, pod sp.zn.L759/KSBR.

S celými novými stanovami a jejich zápisem bylo mnoho práce, která nebyla vidět. Došlo také na aktualizaci členské základny, kde byli schváleni čestní členové.

Digitalizace ve fotbale

Dalším úkolem z předchozí valné hromady byla digitalizace Evoluce ve fotbale. To se úspěšně zvládlo. Systém se osvědčil. Za peníze z dotace (10.000,-Kč) byl pořízen notebook, tiskárna a přiveden internet do kabin.

Kulturní a společenská činnost 2015:

Sběr železa, Pouťová zábava, pomoc při Oslavě 70.výročí konce II. sv. války, Nohejbalový turnaj, Turnaj v malé kopané, podzimní Taneční zábava, Silvestrovský fotbal

Plán činnosti na rok 2016

Sválený plán činnosti:

- A) Pokračovat v údržbě hřiště (oprava kabin)
- B) Sportovní část
 - zabezpečení řádného průběhu soutěže mužů
 - zabezpečení řádného průběhu soutěže mladších žáků
 - zabezpečení řádného průběhu soutěže dorostu
- C) Kulturní činnost
 - Sběr železa – duben 2016 (15.4.2016)
 - Pouťová zábava 30.4.2016
 - Turnaj v nohejbale – 4.6.2016
 - Turnaj v malé kopané – 25.6.2016
 - Taneční zábava – 8.10.2016
 - Silvestrovský fotbal – 31.12.2016

Nakonec děkujeme všem členům a příznivcům, kteří se podíleli na chodu klubu. Především dorostencům a to jak současným, tak i těm, co nedávno z nich vyšli, protože téměř všechny akce pomáhali organizovat převážně oni. Věříme, že jim tento elán a zájem vydrží a stanou se tak našimi dobrými nástupci nejen ve fotbale, ale i ve vedení klubu, do kterého je chceme postupně zasvěcovat. Také děkujeme členům výboru, a to nejen za vedení klubu, ale také pomoc při organizaci všech akcí.

Duben 2016



Tímto chceme také velice poděkovat Obci Cetkovice a především jejímu zastupitelstvu za finanční a materiální pomoc.

Petr Horák

Termínová listina JARO 2016 MUŽI

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPERI	Odjezd
NE 10.4	13	15.30	CETKOVICE - OLOMUČANY "B"	
SO 16.4	14	14.00	SVITÁVKA "B" - CETKOVICE	13.00
NE 24.4	15	16.00	CETKOVICE - LAŽANY	
SO 30.4	16	16.30	JEDOVNICE "B" - CETKOVICE	15.00
NE 8.5	17	13.30	VAVŘINEC "B" - CETKOVICE	12.00
NE 15.5	18	16.30	CETKOVICE - SKALICE "B"	
NE 22.5	19	16.30	LIPŮVKA "B" - CETKOVICE	15.15
NE 29.5	20	16.30	VOLNO	
SO 4.6	21	16.30	DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE	15.30
NE 12.6	22	15.00	VOLNO	

Termínová listina JARO 2016 ML. ŽÁCI

TERMÍN	KOLO	ČAS	SOUPERI	Odjezd
SO 9.4	14	13.15	DRNOVICE - CETKOVICE	
SO 16.4	15	13.30	CETKOVICE - JEDOVNICE	
SO 23.4	16	10.00	V. OPATOVICE - CETKOVICE	
SO 30.4	17	11.00	CETKOVICE - SLOUP/ VYSOČ.	
NE 8.5	18	10.45	BOSKOVICE "B" - CETKOVICE	
ST 11.5	25	17.00	VOLNO	
NE 15.5	19	10.00	ŠOŠŮVKA - CETKOVICE	
SO 21.5	20	14.00	CETKOVICE - LIPOVEC	
ST 25.5	26	17.00	ADAMOV/ŘÍČ - CETKOVICE	
SO 28.5	21	14.00	ŽIJEME HROU - CETKOVICE	
SO 4.6	22	15.00	CETKOVICE - RÁJEČKO	
ČT 9.6	23	17.00	BENEŠOV - CETKOVICE	
SO 18.6	24	11.00	BLANSKO "B" - CETKOVICE	

Informace

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

v obci Cetkovice bude **dne 13.4.2016** v době od 15.00 do 16.00 hodin před obecním úřadem.

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad:

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil znečištěný olejem apod.



Duben 2016



A také odpad zpětného odběru:



televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky.

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní.

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

v obci Cetkovice bude ve **dnech 15.4. – 17.4.2016** na parkovišti u kulturního domu. **Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m³.**

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde do popelnic.

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, použitá keramika, odpad z vyklízení půd apod. Nábytek jen v rozebraném stavu.

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako železo, pneumatiky, látky hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata.

Žádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům - ne podnikatelům.



SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU



Sportovní klub Cetkovice pořádá v **pátek 15. dubna 2016 od 16 hodin** po obci **sběr železného šrotu**. Žádáme všechny občany, kteří chtějí odevzdat staré železo, aby je v den svozu (z důvodu možné krádeže) shromáždili před svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. Samozřejmě pomohou v případě Vašeho zájmu vynosit těžké kusy ze sklepů či půd.

Výtěžek půjde na provoz fotbalových mužstev mládeže a chod klubu.

Zubní pohotovost o víkendech – Duben 2016

Den	Lékař	Adresa	Telefon
2.4.	MDDr. Staňková K.	Boskovice, Lidická 8	516 453 998
3.4.	MUDr. Staňková V.	Jedovnice, Zdrav. středisko	516 442 726
9.4.	MUDr. Stojanov	Blansko, B. Němcové 1222/15	605 184 479

Duben 2016



10.4.	MUDr. Ševčíková B.	Blansko, Svitavská 1A	516 416 386
16.4.	MUDr. Ševčíková R.	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
17.4.	MUDr. Štrajtová	Černá Hora, Zdrav. středisko	608 220 806
23.4.	MUDr. Šumberová	Lysice, Komenského 429	516 472 227
24.4.	MUDr. Švendová	Křtiny, Zdrav. středisko	516 439 404
30.4.	MUDr. Tomášková	Blansko, Pražská 1b	734 177 800

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese **Úrazová nemocnice, Ponávka 6**, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.

Čtení pro zábavu a poučení

Pranostiky na měsíc duben



- ✚ Ranní déšť a dubnový čas je stejný.
- ✚ Sníh dubnový jako mrva pohnojí.
- ✚ Jak hluboko v dubnu namokne, tak hluboko v máji vyschne.
- ✚ Na mokrý duben – suchý červen.
- ✚ Teplé deště v dubnu, teplé dny v říjnu.
- ✚ Když duben laškuj, bývá mnoho sena a obilí.
- ✚ Dubnový sníh rodí trávu.
- ✚ Studený a mokrý duben plní sklepy a sudy.
- ✚ Mokrý duben přislubuje dobrou sklizeň ovoce.
- ✚ Jaký duben – takový říjen.
- ✚ Je-li v dubnu krásně a povětrí čisté, bude květen nepříjemný

jistě.

- ✚ Je-li duben pěkný, bude květen ještě lepší.
- ✚ Hřmí-li v dubnu, konec mrazům.
- ✚ Bouřky v dubnu zvěstují dobré léto.
- ✚ V dubnu hrom – nebojí se mrazu strom.
- ✚ Po bouřce v dubnu připadají mrazíky.

Svatý Jiří

23. dubna



Všichni známe obraz, na kterém svatý Jiří bojuje s drakem. Bývá zobrazován jako štíhlý rytíř na koni, nad ním vlaje korouhev, ladně a jakoby bez námahy bodá oštěpem draka přímo do chřtánu. Drak symbolizuje ďábla a Jiří je pro nás příkladem statečného muže, který překonal strach a s nadějí se pustil do boje, který ho mohl stát život. Kdo byl tento statečný Jiří? Křesťan Jiří žil kolem roku 300 a byl vojákem římské říše. Legenda vypráví, že tenkrát ohrožoval obyvatele města Silene

Duben 2016



drak, vynořoval se z jezera a jedovatým dechem otravoval město. Denně žádal jednu oběť zvířecí a jednu lidskou. Oběti byly vybírány losem. Lidé si zoufali. Jednoho dne los padl na královskou dceru. Tu se do celé záležitosti vložil Jiří a nabídl se, že město od draka osvobodí.

Doprovodil princeznu na místo a čekal. Drak se objevil. Syčel a supěl, plival oheň a rozdupával všechno, co mu přišlo do cesty. Jiří pobodl koně, pokřižoval se a vyrazil neohroženě proti němu. Rozpřáhl se a přesným zásahem mu probodl hrdlo. Pak vyzval princeznu, aby drakovi vhodila na krk svůj pás. Jak to učinila, drak jako zázrakem ztuhl. Když ho potom přivedli do města, jednou ranou ho Jiří usmrtil. Vděčný král Jiřího obdaroval, ten však rozdělil všechno mezi chudé, pro sebe nechtěl nic. Přesvědčil je o tom, že draka přemohl jedině s pomocí Boží. Celé město proto přijalo křesťanskou víru.

Za nějaký čas však propukla další pronásledování křesťanů. Tehdy byl Jiří zajat a nakonec usmrcen. Jeho svátek slavíme u nás 24. dubna.

.....

Svatý Marek

25. dubna

Žil v 1. století, zemřel kolem roku 75. Patří mezi nejmladší postavy v Novém Zákoně. Jeho evangelium patří k nejživějším a nejméně formálním, protože bylo pravděpodobně zaznamenáno jako první (kolem roku 67). Marek prý tlumočil slova svatého Petra, která od něj slyšel v kázáních i důvěrných rozmluvách. V tomto evangeliu chybí všechno, co by sloužilo svatému Petru ke cti a slávě, zato jeho zapření je zde líčeno velmi podrobně.



Marek pocházel z Kypru. Jeho otec zemřel a matka Marie zdědila dům v Jeruzalémě. V tomto domě se pak scházeli Ježíšovi učedníci, slavili zde poslední večeři a zde také hledal útočiště svatý Petr, když vyšel zázračně z vězení. Petr pak Marka obrátil na křesťanskou víru, a proto ho nazývá "svým synem". Druhé Markovo jméno je Jan.

Kolem roku 61 se Marek v Římě přidal k Petrovi. Po smrti svatého Petra odešel do Alexandrie. Marek měl v Alexandrii velké úspěchy. Brzy zde vznikla živá církev a Marek se stal jejím biskupem. Také tu bylo postaveno několik kostelů. Když to viděli pohanští Řekové a Egyptané, spojili se s Židy proti všem věřícím, zvláště proti Markovi. Marek se to dozvěděl, odešel do křesťanských obcí v Lybii, kde světil biskupy a kněze a do Alexandrie přicházel jen potají, aby uspořádal církevní věci. Jednou zde zrovna proměňoval Tělo Páně u oltáře, když se na něj vrhnul rozzuřený zástup lidí. Hodili mu provaz kolem krku a smýkali s ním po hrbolatých městských ulicích až k mořskému břehu. Polomrtvého Marka uvrhli do žaláře. Světec si neztěžoval a v noci se mu zjevil Spasitel a utěšoval ho. Další den se to opakovalo, dokud Marek usmýkán nezemřel. Jeho mrtvé tělo chtěli spálit na hranici, ale spustil se déšť a oheň uhasil. Křesťané pak ostatky vzali a uložili je ve skalním hrobě, kde se scházivali k bohoslužbám. Hrob se stal slavným poutním místem a roku 310 zde byl zbudován chrám. Později byly ostatky přeneseny do Alexandrie.

Duben 2016



Informace o uskutečněných akcích

Spadla do propasti

aneb

Jak to bylo s macechou

V neděli 6. března 2016 do kulturního domu v Cetkovicích zavítali ochotníci Jasinovského divadýlka s muzikálem Spadla do propasti aneb Jak to bylo s macechou. Jasinov je malá vesnice se 120 obyvateli, která je součástí města Letovice.

Jasinovské divadýlko touto hrou chtělo navázat na přerušenu ochotnickou tradici. Parta nadšenců se pustila do nácviu této hry. Nikdo z nich neměl s divadlem žádné předchozí zkušenosti. Jsou to ryzí amatéři.

Předváděnou hrou chtěli všechny přítomné především pobavit. Použili formu přednášky (na kterou jsme zvyklí ve hrách o Járovi Cimrmanovi), kdy mírně potrhý docent dokazuje na pověsti o Macoše, že se příběh odehrál ve skutečnosti úplně jinak. Ukazoval, že vše, co se nám předkládá k věření jako nezvratná pravda, může být ve skutečnosti úplně jinak. Tuto hru sepsala trojice autorů již před 30 lety a s velkým úspěchem byla uvedena v Brně. Jak to tedy bylo s pověstí o Macoše doopravdy? Co je skutečnost a co je pověst? Tento muzikál nás zavedl do doby, kdy vyplavala na povrch neotřesitelná skutečnost o této pověsti. Hlavním motivem muzikálu je láska, ale ne v romantické podobě, ale v podobě dosti drsné – přímo pudové. Celým muzikálem nás provázela živá hudební skupina – místní rocková kapela, která hrála lidové písničky známé i méně známé, někdy až nemravné, jež posouvaly děj kupředu. Velmi pěkné byly i audiovizuální efekty a řada dalších maličkostí, jimiž ochotníci upoutali naši pozornost a vysloužili si tak závěrečný potlesk.

Všichni, co přišli na divadlo, se bavili a odcházeli domů s dobrou náladou.

Marie Nechutová

Pozvánka na nadcházející akce

OBECNÍ
KNIHOVNA
CETKOVICE

Pozvánka do knihovny:

LITERÁRNÍ KAVÁRNA
v úterý 12. dubna 2016 v 17 hodin.



Duben 2016



Tentokrát na téma „Procvičujeme paměť aneb mozkový jogging“. Přípraveny budou kvízy a praktická cvičení pro dospělé; malé občerstvení .

Výstava “V kuchyni našich maminek a babiček”.



Od 18.dubna 2016 – vždy pondělí v době půjčování knih tj. 16.30 – 18.30 h do 23. května 2016

Přijďte nahlédnout do starých kuchařek s originálními recepty a připomenout si, jak se vařilo a peklo v minulém století.

Mateřská škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace

Školní 204, 679 38 Cetkovice
tel. 516 477 535, e-mail: msetckovice@seznam.cz, www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola



MATEŘSKÁ ŠKOLA CETKOVICE

Srdečně zve všechny zájemce na

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V MATEŘSKÉ ŠKOLE CETKOVICE**

Duben 2016



ve čtvrtek 14. dubna 2016 od 9.00 do 15.00 hodin.



Těší se na Vás děti a učitelky ze třídy Včelek a Berušek.



SK Cetkovice, z.s.

pořádá

v sále kulturního domu Cetkovice

v sobotu dne 30. dubna 2016

Pout'ovou zábavu

Hudba: ARCUS

Začátek: 20.00 hodin

Občerstvení zajištěno.

Srdečně zvou pořadatelé.



Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Marie Nechutová.
Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407.

Duben 2016